



LITURGICKÉ OZNAMY

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Ľubica

Povstalecká 47, 059 71 Ľubica; Tel.: 052/45 662 32; farnostlubica@gmail.com; www.farnostlubica.sk

17. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Pondelok	29. júl	Sv. Marty, Márie a Lazára – spomienka
Utorok	30. júl	Bl. Zdenky Cecílie Schelingovej, panny a mučenice – spomienka
Streda	31. júl	Sv. Ignáca z Loyoly, kňaza – spomienka
Štvrtok	1. august	Sv. Alfonza Máriu de Liguori, biskupa a učiteľa Cirkvi – spomienka
Piatok	2. august	O Najsvätejšom Srđci Ježišovom – votívna – Prvý piatok mesiaca
Sobota	3. august	Panny Márie v sobotu – spomienka
Nedeľa	4. august	OSEMNÁSTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

FARSKÝ KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

Pondelok	18 ⁰⁰	† Alžbeta a Ladislav – 10. výročie	
Utorok	17 ⁰⁰	† Štefan Lejava	17 ⁰⁰ – Krížové
Streda	18 ⁰⁰	ZBP pre deti a vnúčatá z rod. Ichnačákovej	7 ⁰⁰ – Hospic
Štvrtok	18 ⁰⁰	† Ondrej Glovňa	
Piatok	18 ⁰⁰	Za členov BBSJ	7 ⁰⁰ – Hospic
Sobota	7 ⁰⁰	† Anna, Magdaléna, Anna, Klára a Ján Kovalík	
Nedeľa	8⁰⁰	ZBP pre Luciu a Vladimíra – 40 r. života	7 ⁰⁰ – Hospic
	10⁰⁰	Za veriacich farnosti	

KOSTOL DUCHA SVÄTÉHO

Pondelok	7 ⁰⁰	ZBP pre Máriu, Jozefa, Boženu a Cecíliu
Utorok	7 ⁰⁰	ZBP pre Ľubomíra, Katarínu, Karolínu a Rebeku
Streda	7 ⁰⁰	† Ľubomír, Mária a Alojz
Štvrtok	7 ⁰⁰	† z rod. Mozden
Piatok	7 ⁰⁰	† z rod. Pitoňák a Dučák
Sobota	18⁰⁰	ZBP pre Máriu
Nedeľa	18⁰⁰	† František

- 1. DETI:** V utorok v prípade priaznivého počasia pozývame všetky deti z farnosti spolu s rodičmi na prázdninové *Posedenie pri tlejúcom polienku*, teda na našu opekačku. Začneme svätou omšou a po nej budeme pokračovať vo farskom dvore. Tešia sa na vás naši eRko animátori.
- 2. KAVIARNIČKA:** V rámci utužovania vzťahov vo farnosti sme pre všetkých veriacich pripravili *Farskú kaviarničku*. Pozývame všetkých veriacich na krátke posedenie pri káve a koláči, ktoré bude počas celého leta vždy v nedeľu po svätej omši o 10⁰⁰ pri farskom kostole. Tešíme sa na každého z vás.
- 3. PRVÝ PIATOK:** Sviatosť zmierenia pred prvým piatkom budeme vysluhovať od pondelka hodinu pred večernou svätou omšou. Chorých navštívime: **PÁN KAPLÁN V PONDELOK**, pán farár v stredu.
- 4. ODPUSTKY:** V piatok možno získať Porciunkulové odpustky. Úplné odpustky je možné získať nábožnou návštevou katedrálneho alebo farského kostola, modlitbou Verím v Boha a Otče náš a veriaci musí byť v posväcujúcej milosti, teda bez ťažkého hriechu.
- 5. UPRAŤOVANIE:** O upratovanie vo Farskom kostole prosíme v sobotu o 9⁰⁰ z ulice Mierovej rod.: Žembová, Drugáčová, Tyborová, Rusnáková, Vallušová a z ulice Kruhovej rod. Kovalčíková, Kovalčíková, Sýkorová, Zacharová, Virová. Ďakujeme.